



Як продовжити перебування?

Заяву з метою отримання **дозволу на тимчасове перебування** Ви можете подати:

- **не раніше ніж через 9 місяців** після в'їзду до Польщі
та не пізніше ніж через 18 місяців від 24.02.2022 року.
- Заява, яка подана раніше ніж за 9 місяців від дня в'їзду не буде розглянута.

За умови подання заяви вчасно,

Ви отримаєте дозвіл на тимчасове перебування на 3 роки,
з повним доступом до ринку праці,
без додаткових вимог щодо доходу, місця проживання тощо.

Infolinia: +48 61 850 87 77



Wydział Spraw Cudzoziemców
Wielkopolski Urząd Wojewódzki
w Poznaniu
pl. Wolności 17, 61-739 Poznań

Ваше перебування в Польщі є легальним 18 місяців від 24 лютого 2022 року

Кого це стосується?

Громадян України,*

Одного з подружжя громадян України, який має громадянство іншої країни*

- **Які прибули до Польщі безпосередньо з України з 24.02.2022 року**
та які хочуть залишитися в Польщі

* Ви втратите це право, якщо Ви виїжджаєте з Польщі більш ніж на 1 місяць

Громадян України, які мають Карту Поляка,

Найближчих членів родини громадян України,
які мають Карту Поляка

- **Які залишають Україну з 24.02.2022 року**, а потім приїжджають легально до Польщі і які хочуть залишитися в Польщі

Діти, що народилися в Польщі від матерів, які є вищевказаними особами



migrant.poznan.uw.gov.pl
ua.gov.pl



Що Вам необхідно робити?

Вам не треба подавати ні заяв з метою легалізації Вашого перебування, ні заяв з метою надання статусу біженця.

Ваше легальне перебування виникає з положень Закону.

Якщо у Вас виникне бажання залишитися в Польщі,
Ви маєте можливість подати заяву з метою надання Вам номеру PESEL (універсальна система реєстру населення) в будь-якому управлінні гміни.

Право на захист Ви отримуєте з дня прибуття до Польщі, а не від моменту подання заяви з метою надання Вам номеру PESEL. (універсальна система реєстру населення).

Які права Ви маєте?

Доступ до ринку праці

- Ви можете працювати без додаткових дозволів, якщо роботодавець повідомить районний центр зайнятості протягом 14 днів від моменту працевлаштування.
У такому разі, роботодавцю необхідно вислати електронне повідомлення за допомогою Інтернет-сторінки: praca.gov.pl

Господарська діяльність

- Ви можете здійснювати господарську діяльність так само, як і громадяни Польщі. Єдиною умовою є отримання номеру PESEL (універсальна система реєстру населення).

Доступ до виплат, медичної охорони, освіти та інших публічних послуг - перевірте, будь ласка, додаткову інформацію на Інтернет-сторінці: ua.gov.pl.

Особливі регулювання не стосуються осіб, які:

мають дозвіл на тимчасове перебування, на постійне перебування або довгострокового резидента ЄС, статус біженця, додатковий захист, згоду на толерантне перебування; подали в Польщі заяву з метою надання міжнародного захисту, за умови якщо заява була відкликана; заявили про подання заяви з метою надання міжнародного захисту в Польщі, за умови якщо заява була відкликана; є громадянами інших країн, які приїжджають з України у зв'язку зі збройним конфліктом.